



迎接新学期

▲昨天上午，新华区新鹰小学的学生们展示刚刚领到的新书。当天是孩子们开学报到的日子，新的学期就要开始了，经过一个寒假，再次见到学校里的小伙伴，他们开心不已。
本报记者 禹舸 摄

►昨天上午，在市区启蒙路一家文具店里，很多小学生在选购文具。昨天是市区小学报到的日子，随着新学期的开始，市区文具市场火爆，不少学生和家开始为新学期准备新文具。
本报记者 彭程 摄



记录夜幕下的迷人鹰城 我市首届鹰城之夜 元宵节彩灯摄影展 昨天开展

□记者 傅纪元

本报讯 2月19日(正月十五)是元宵节，由市委宣传部、市城市管理局、市住房和城乡建设局、市文化广电和旅游局、平顶山日报传媒集团联合举办的全市第一届鹰城之夜元宵节彩灯摄影(微电影)展当天在市文化艺术中心开展，百余幅作品充分展示鹰城美景，让人们感受到鹰城近年来发生的巨大变化。

当天上午，在展出现场，一幅幅摄影作品里的夜鹰城，一幅幢建筑面貌一新，河流、高楼、公园、广场……每一次镜头的停留，都记录着鹰城夜空下的美，灯火辉煌的街道彰显和谐与安宁，辉映出城市蓬勃发展的新气象。

据了解，本次摄影展的主题为寻美、审美、悟美，为期3天。活动从2月12日起面向全市征集城市街景亮化彩灯摄影作品，广大市民、摄影爱好者热情参与。截至2月16日，共收到相机、手机拍摄的作品近万件，经反复甄别，脱颖而出的138幅作品面向社会进行展示。展出结束后，主办方将根据群众和专家评定，选出5名一等奖、10名二等奖、20名三等奖。

明清书画精品展 昨天开展

□记者 娄刚

本报讯 昨天，由河南博物院、平顶山博物馆共同主办的“水墨风华——明清书画精品展”在平顶山博物馆开展，展出明清书画精品百余幅。

据了解，2018年5月河南博物院与平顶山博物馆签订合作协议以来，在展览、科研、社教等各个领域展开了广泛交流，先后举办了中原古代玉器展、明清珍宝展，引进了平顶山博物馆鲁山段店窑陶瓷精品展，硕果累累。

“水墨风华——明清书画精品展”选取了明清及当代的书画精品百余幅，包括不少名家的力作，如王铎的书法册页，郑板桥的行书词条、吴昌硕的葫芦图，齐白石的葡萄图、徐悲鸿的奔马图等。本次展览于2月19日至5月31日在平顶山博物馆(河南博物院平顶山分院)二楼临时展厅展出。

高招艺术类省统考 表演播音主持类 专业合格线划定

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市招办了解到，我省高招艺术类省统考表演、播音主持类专业合格线现已公布。其中表演类145分、播音与主持类270分。省统考成绩达到专业合格线的考生，参加经我省同意院校举办的校考成绩有效。

据统计，全省共8709名考生通过高招表演类省统考合格线，12623名考生通过高招播音主持类省统考合格线。我省高招艺术类省统考表演、播音主持类成绩现已公布。考生登录河南省招生办公室网站、河南招生考试信息网可查询。

西平邾路添绿53万平方米

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天下午在我市重点道路园林工程项目西平邾路(龙门大道)道路景观提升工程施工现场了解到，千余名园林工作者放弃节假日休息，昼夜施工，目前这条道路沿线的绿化任务基本完成，新增53万平方米的绿量令这条道路颜值飙升。

当天下午4点多，市区建设路与西平邾路交叉口南侧，吊车、挖掘机等工程车辆往来穿梭，在工程机械帮助下，园林工人将雪松等一批高大乔木移到规划位置，进行防寒、支撑处理。5株高大的黑松造型各异，点缀在草坪上，树旁一块4米高、12米长、重达120吨的太行景观石气势恢弘。树与石的完美结合营造出苍劲雄健、气势磅礴的意境。

驾车行驶在西平邾路上，放眼望去美景尽收眼底。西平邾路吴庄村段路东侧一片高低起伏的绿地内，桂花树、银杏、悬铃木等观赏树种错落有致，别有一番意境。市园林处工作人员介绍，园林部门计划在这里打造一处面积约15万平方米的古平邾路遗址公园，在园内特意保留一段老平邾路，目前公园绿化任务已经完成。另外，该道路平煤铁路桥南侧将规划西果湿地公园；平安大道与西平邾路交叉口附近将建设龙湾公园。

西平邾路景观提升工程北起点路东侧是一处开阔的绿地，地势平坦，北靠山体，视野通透，园林部门将在这里打造占地约1000亩的龙门生态郊野公园，今后市民踏青郊游又有了一个好去处。

据了解，西平邾路景观提升工程南起西



昨天，在西平邾路，园林工人在对道路两侧的景观植物浇水养护。本报记者 李英平 摄

平邾路与建设路交叉口，北至宝丰县交界处，全长约5公里。主要绿化道路沿线两侧绿地及分车带绿地邻人行道一侧旁增设辅道，道路两侧绿化带最宽处超过百米。该段道路绿化将以鹰城图腾为道路景观构图与标志，以植物组团支撑快速路视线景观效果，以节点与标段相结合的方式营造景观亮点与韵律变化，打造大绿量、多层次、繁花似锦的鹰城入城景观大道新标杆。按照“繁花似锦的鹰城”的设计理念，沿线道路绿化还

将融入景观小品、游园、绿道等内容，达到以人为本、人与自然和谐共生的效果。

市园林处有关负责人介绍，西平邾路道路景观提升工程工期紧，施工要求高，加之边规划、边设计、边施工，动态施工组织难度大。1月14日，市园林处从系统中抽调千余名园林工作者充实到工程一线，实施冬春40天攻坚行动。他们放弃春节等节假日休息，顶风冒雪，昼夜施工，为平邾路添绿53万平方米，高质量完成了道路绿化任务。